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AFSCHRIFT UIT DE NOTULEN VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

 

Zitting van 16 december 2019 
 

Aanwezig: John Oliviers - voorzitter 
Johan De Ryck - burgemeester 
Luc Redig, Leen Baeten, Jan Dillen en Annelies Creten - schepenen 
Lode Hofmans, Tine Muyshondt, Sonja De Pooter, Frans Marivoet, Christel 
Engelen, Hilde Goris, Roel Vermeesch, Fernand Bossaerts, An Willems, 
Guido Wittocx, Erik Fossez, Christel Meeus, Erika Eeckhout, Zoe Helsen, 
Stefanie Gijsels, Joris Van Camp, Bart Goris, Patrick Vandervaeren en Raf 
Serneels - raadsleden 
Wim Van der Schoot - algemeen directeur 
 

 

7 REGLEMENT AFGIFTE ADMINISTRATIEVE STUKKEN - GOEDKEURING 

 

Motivering: 
Juridisch kader: 
Artikel 77, 78, 3° en 286-288 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
De Raad voor maatschappelijk welzijn gemeenteraad stelt de reglementen vast. Die kunnen 
betrekking hebben op het beleid van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn en op het 
inwendige bestuur ervan. Het vaststellen van andere gemeentelijke reglementen dan die over 
personeelsaangelegenheden kan niet aan het college van burgemeester en schepenen worden 
toevertrouwd. 
De voorzitter van het vast bureau maakt de reglementen en de verordeningen van de raad voor 
maatschappelijk welzijn, van het vast bureau en van de voorzitter van het vast bureau. 
De bekendmaking van de lijst van de besluiten, vermeld in artikel 285, en van de besluiten, vermeld 
in artikel 286, gebeurt binnen tien dagen nadat ze genomen zijn, met vermelding van de datum 
waarop ze via de webtoepassing worden bekendgemaakt. Voor de besluiten bevat de bekendmaking 
ook de datum waarop ze zijn aangenomen. De webtoepassing van de gemeente vermeldt de wijze 
waarop het publiek inzage kan krijgen in de besluiten die op de lijst zijn vermeld, en vermeldt ook de 
mogelijkheid om klacht in te dienen bij de toezichthoudende overheid, vermeld in artikel 326. Als de 
toezichthoudende overheid een besluit heeft vernietigd, wordt ook van die vernietiging melding 
gemaakt. 
De reglementen en verordeningen, vermeld in artikel 286, § 1, 1° en 2°, en de reglementen, vermeld 
in artikel 286, § 2, 1° en 2°, treden in werking op de vijfde dag na de bekendmaking ervan, tenzij het 
anders bepaald is. 
 
Bijkomende motivering: 
Het OCMW levert een dienst aan een aanvrager waarbij een billijke vergoeding voor verschuldigd is.  
Het OCMW promoot om milieuredenen de papierloze communicatie die vrijgesteld is van 
vergoeding, of waarvoor een verminderde retributie geldt.  
 
Financiële gevolgen: 
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Omschrijving: 
Inkomsten uit de vergoeding voor het opzoeken, het samenstellen en het 
afleveren van administratieve stukken en inlichtingen voor de periode 
2020-2025 

Actie: niet van toepassing 

Ramingnummer: niet van toepassing 

Inkomst: € 0 (inclusief btw) 

Visumnummer: niet van toepassing 

 

Besluit met: 
20 stemmen voor: John Oliviers (N-VA), Johan De Ryck (N-VA), Luc Redig (Groen), Leen Baeten (N-

VA), Jan Dillen (N-VA), Annelies Creten (Groen), Sonja De Pooter (Open VLD), 
Frans Marivoet (Groen), Christel Engelen (Vlaams Belang), Hilde Goris (Open 
VLD), An Willems (N-VA), Guido Wittocx (N-VA), Erik Fossez (N-VA), Erika 
Eeckhout (N-VA), Zoe Helsen (N-VA), Stefanie Gijsels (Groen), Joris Van Camp 
(Groen), Bart Goris (Open VLD), Patrick Vandervaeren (Vlaams Belang) en Raf 
Serneels (N-VA) 

5 onthoudingen: Lode Hofmans (Onafhankelijk), Tine Muyshondt (CD&V/WIJRanst), Roel 
Vermeesch (Onafhankelijk), Fernand Bossaerts (CD&V/WIJRanst) en Christel 
Meeus (CD&V/WIJRanst) 

 
Art. 1: 
De raad voor maatschappelijk welzijn vestigt een vergoeding op de afgifte van hierna volgende 
administratieve stukken en vergunningen voor de periode vanaf 1 januari 2020 tot en met 31 
december 2025.  
 
Art. 2: Afgifte van administratieve stukken: 
§1. Het bedrag van de vergoeding wordt vastgesteld als volgt :  

1) voor het afleveren van schriftelijke stukken op A4 (zwart/wit): € 0,3 per kopie  
2) voor het afleveren van schriftelijke stukken op A4 (kleur): € 0,5 per kopie  
3) voor het afleveren van schriftelijke stukken op A3 (zwart/wit): € 0,5 per kopie  
4) voor het afleveren van schriftelijke stukken op A3 (kleur): € 0,7 kopie 
5) voor het afleveren van schriftelijke stukken op A2 (zwart/wit): € 0,8 per kopie  
6) voor het afleveren van schriftelijke stukken op A2 (kleur): € 1 per kopie 

Deze voormelde bedragen zijn exclusief verzendingskosten, met uitzondering van 
bestuursdocumenten.  
§2. De vergoeding is niet toepasselijk op de afgifte van stukken die krachtens een wet, koninklijk 
besluit of een overheidsverordening reeds aan de betaling van een recht ten behoeve van de 
gemeente onderworpen zijn.  
§4. De vergoeding moet contant betaald worden bij aanvraag van het administratief stuk.  Bij niet 
betaling zal het administratieve stuk niet aangevraagd of gemaakt worden. 
 
Art. 2: 
Dit reglement geldt vanaf 1 januari 2020 tot en met 31 december 2025. 
 
Art. 3: 
Deze verordening valt onder het algemeen bestuurlijk toezicht als bepaald in artikel 326-335 van het 
decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.  
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Gedaan te Ranst in zitting datum als boven 
 

De algemeen directeur 
Wim Van der Schoot 

De voorzitter 
John Oliviers 

 
Voor éénsluidend afschrift 

De algemeen directeur De voorzitter 

 

 

Wim Van der Schoot John Oliviers 
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